

Slunecsvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Znovunalezený artefakt?

Davy na ulici, jásání a hodování, to je píseň dnešních dnů. Do Slunostěnu dorazila skupin výzkumníků s nově nalezeným artefaktem – Trojzubcem krvelačnosti.

Celou přepravu řídí maršálek osobní stráže samotného císaře a je doprovázen kouzelníky-válečníky řádu ohně. Tato bezpečnostní opatření jsou stejně přísná, jako při pohybu samotného císaře. Naše redakce je shledává jako opodstatněná. Samotný artefakt má nesmírnou hodnotu, nemluvě o je možné síle, která se vypráví již od dob Gizo Osvoboditele.

Nutno podotknout, že správce Sedmi jezer protestoval u císaře proti odvezení trojzubce z jeho kraje. Domnívá se, že protože artefakt vznikl v jejich kraji, jeho historie je s krajem Sedmi jezer

spjatá, mají nárok na průzkum artefaktu právě zde. A nikdy by jej neměl opustit.

Právě v těchto chvílích se vedení všech předním magických řádů schází, aby probrali způsob ověření pravosti artefaktu. Podle naší redakce je ve hře několik možností.

Trojzubec je možné rozřezat. V průřezu kovu by měli být vidět letokruhy, stejně jako u poraženého stromu. Pokud na kov působí teplo a zima, dochází ke změně jeho struktury a z průřezu bude patrné, kolikrát došel změnou podnebí, nebo byl vystaven extrémnímu teplu, či zimě. Tím se nesporně dokáže jeho stáří.

Další možnost je, že představitelé řádů budou hlasovat. Každý z vůdců svého řádu se svou skupinou prozkoumá artefakt a vyřkne svůj výrok. Hlasování tedy

rozhodne, zda je pravý či ne.

Mluví se taky o komunikaci s vyššími sférami, které by mohli říci více. Bohužel v minulosti došlo k mylnému výkladu a tento způsob se ukázal jako nedůvěryhodný.

Poslední, ovšem nejspolehlivějším způsobem je trojzubec vyzkoušet. Podle pověsti, trojzubec přímo křičel, když se krmil krví. Logické tedy je, vybrat skupinu dobrovolníků, na kterých se zbraň vyzkouší. Jeho pravost se následně prokáže sama. Bohužel se domníváme, že se nenajde dost dobrovolníků a v současné době není vedena žádná válka, v které by se pravost dala ověřit. Také nasazení zbraně v jakémkoliv konfliktu by bylo krajně nezodpovědné, neboť by se nedala zaručit jeho ochrana.

Podle pověsti, měl Gizo

při osvobození místních na hlavě unikátní přilbu a jeho zbroj byla také neobvyklá. Proto se formují další skupiny výzkumníků, kteří se chtějí vydat od oblasti jezer a hledat nenalezené.

Slunecsvit chce do oblasti poslat svůj tým redaktorů, který by mapoval vývoj a přinášel rozhovory s výzkumníky. Proto probíhá výběrové řízení na redaktory Slunecsvitu. V současné době je možné odeslat do redakce svůj článek popisující dění v Císařství a pokud bude shledán za pravdivý a přínosný, bude otisknut a redaktor získá stálou práci.

Horlivě očekáváme výsledek ověřovacího řízení. O jakémkoliv výsledku vás budeme ihned informovat, tak aby nedošlo ke zpoždění oslav, či smuteční pitky.

